

В ГОСУНИВЕРСИТЕТЕ-УНПК СЕГОДНЯ ВЫБИРАЮТ НОВОГО РЕКТОРА



Вячеслав Голенков покидает этот пост.

По данным ОрелГрада, сегодня, 7 декабря, в 15 часов в главном корпусе ГУ Учебно-научно-производственного комплекса (бывший ОрёлГТУ) представители кафедр голосовали за **нового ректора университета**. Это очередные выборы, но в них **Вячеслав Голенков участия не принимает**. По закону, в соответствии со статьей 332 Трудового кодекса, в государственных и муниципальных высших учебных заведениях должность ректора может замещаться лицами в возрасте **не старше 65 лет** независимо от времени заключения трудовых договоров. Вячеславу Голенкову сейчас 64 года. 65 ему исполняется 6 января. И хотя по представлению учёного совета вуза время пребывания в должности ректора **может быть продлено** до достижения им возраста 70 лет, Вячеслав Александрович решил оставить пост.

На должность ректора в крупнейшем вузе Орловщины претендуют три кандидата – **проректор по научной работе Сергей Радченко, проректор по экономике и финансам Ольга Пилипенко и директор технологического института УНПК Андрей Киричек**.

Между тем, поскольку университет уже «вырос» из рамок вуза и стал учебно-научно-производственным комплексом, в который входит не только учреждение высшего образования, но и более 50 производств, в вузе решено

ввести должность **Президента ГУ УНПК** , которую, по нашим данным, займёт Голенков. Кто станет **новым ректором ГУ УНПК**, ОрелГрад вам обязательно сообщит. Кстати, по схеме разделения власти в России уже работают многие вузы, в частности, Санкт-петербургский госуниверситет и МГТУ им. Баумана.

В Госуниверситете-УНПК сегодня выбирают нового ректора // Без формата.ru. Орел. – 2012. – 7 дек. – Режим доступа: <http://orel.bezformata.ru/listnews/segodnya-vibirayut-novogo-rektora/8301950/>